

武术不能实战? 杭州武林要来场真打

记者 廖旭钢

昨天上午,西溪湿地演武厅,杭州市体育局和杭州市体育总会作为主办方,联合各合作方,正式对外宣布:杭州市首届“武林门”传统武术公开赛即将拉开帷幕。与以往所有杭州的传统武术活动偏重展示不同的是,这次的“武林大会”将会有对战项目,而且是分了体重级别,有固定赛局时间,规定了禁止击打部位的竞技对战。

今年上半年,一段传统武术秒杀于搏击的视频激起全民关注,有关传统武术到底有没有实用性的讨论直到现在还没停歇,一些过激的网友甚至认为武术除了好看,没有任何实战价值。而这次的武术公开赛,将以实际行动,向公众展现传统武术技击价值。

为了让“武林门”传统武术公开赛变得更好玩,主办方特地将中国古代的“武举”制度引入到公开赛中——预赛、决赛被冠以“乡试”、“殿试”的名号,优胜三甲者是

“武状元”、“武榜眼”、“武探花”,而最后的冠军还会得到“武魁”称号。

那么,比的都是什么呢?中国古代武举比试,要比拼气力、身手、兵器、骑马射箭以及兵法韬略等等科目,而这次的公开赛,则设置了“十关”制,每一位参赛者,要通过“暗器穿钱”、“指力提坛”、“持剑平衡”、“抛掷重物”、“枪挑滑车”、“水上漂行”等十个关卡,抵达水上梅花桩高台,进行一对一实战较量,决出名次。

即便是武侠小说里的人物,也不可能从暗器、轻功、拳脚兵器一直谙熟到硬功内力,所以主办方还引入了“免死金牌”制,如果选手碰上某一个自己实在过不了的关卡,可以用“免死金牌”来进行豁免,男性选手每人一块,女性选手每人两块。

杭州市武协常务副主席严国兴,在会场详细解释了梅花桩对战的一些细节:“实战选手要站在五根高度为38厘米的梅花桩上进行对打,落桩算输。选手要佩戴



露指拳套,禁止使用膝盖和‘洋伞柄儿’(杭州土话,肘击),禁止击打头部和其他要害部位。套路、散打、摔跤技法则不限使用。”严国兴分析称,这种比赛方式,对擅长“搭手”和摔跤的流派会比较有利,擅长腿法的流派则可能吃点亏。

公开赛的乡试阶段会本周末开始,一直持续到八月下旬,先后在杭州主城

区、淳安、建德、余杭、临安等地进行,杭州主城区作为范本赛区,将率先在本周日的西溪湿地开战。

主办方同时表示,比赛全程都会有视频录制和网上直播,赛后,一些危险系数低的比赛器械留在景区内,成为景点并供游人尝试,另外,与“武林门”相关的影视作品和网络游戏也会陆续开发。

2017中国交响乐峰会 在杭举行

本报讯(通讯员 甘佳钊 记者 张向芳)7月15日-17日,2017中国交响乐峰会暨中国交响乐发展基金会理事会在杭州天元大厦举行。本届峰会由中国交响乐发展基金会和杭州市委宣传部主办,由杭州文化广播电视集团和杭州爱乐乐团承办,中国交响乐发展基金会全体理事、全国及世界范围的交响乐团负责人、音乐学院及音乐传媒工作者130人莅临杭州。

中国交响乐发展基金会成立于1994年,是中国唯一的全国性交响乐基金组织。本届峰会的主题是“平台”与“服务”。为期3天的会议议程主要包括“城市乐团的一份坚持与推广”、“提升全民素养、助力打造名城名都”、“艺术院校的职业教育与发展”、“艺术性与公益性并重的音乐季”、“英国交响乐团管理”等讲座,院团长交流会议,名琴租用介绍,乐团之间的资源共享与互相支持以及库克音乐《中国当代作曲家》的录音推介等内容。

这是杭州爱乐乐团第四次承办中国交响乐峰会。据悉,杭州爱乐乐团2017-2018音乐季将在今年9月开幕,将由大提琴演奏家王健担任新乐季的驻团艺术家。

杭话新剧《红船·追梦》 南湖畔建组

本报讯(记者 姜雄)7月13日,杭州话剧艺术中心的新剧《红船·追梦》正式建组开排。建组的地点特意选在漂着“红船”的嘉兴南湖之畔。

今年将迎来党的十九大,由杭州话剧艺术中心出品、创排的多媒体诗画情景剧《红船·追梦》应运而生。该剧将从“红船”出发,回溯到上世纪20年代,选取一大批年轻革命先烈的诗文、书信,用演绎、朗诵和情景等多媒体方式,在舞台上进行再现,弘扬伟大的红船精神、追梦精神。

当天,《红船·追梦》所有主创人员,奔赴嘉兴采风,瞻仰了红船,并在南湖边烟雨楼前正式宣布建组。

杭州话剧艺术中心总经理冯顺达说:“这部剧,我们不仅想表现先烈们的精神,也想阐述红船精神在当下的意义。我们花时间跨度拉长,从新中国成立前到G20峰会都会有所呈现,并最终把剧名定为《红船·追梦》。”

“《红船·追梦》将以一种诗画的写意手法来描摹‘红船精神’的深刻与伟大。”导演杨允金介绍,剧中,诗歌的朗诵,书信的朗读,人物的对白独白,采用跨时空交流,心灵与心灵沟通,情感与情感碰撞,各种不同的表达方式将向观众展现语言的张弛与魅力。

该剧将于9月首演。

2017温莎歌唱赛 杭州赛区收官

本报讯(记者 姜雄)7月15日,“温莎当下·麦克成风”2017赛季杭州赛区决赛在天虹购物中心举行。这是一场杭州音乐爱好者的巅峰盛宴。

一年一度的温莎歌唱比赛已经有12年历史,在杭州是第二次举办。今年,作为七大赛区的杭州(其余赛区分别是:北京赛区、上海赛区、南京赛区、长沙赛区、成都赛区、昆明赛区),自4月初正式启动海选报名以来,共有千余歌唱爱好者参加角逐。

杭州赛区决赛现场十分火热,比赛过程中,粉丝们的尖叫和呐喊声不绝于耳。进入决赛的10强选手经过三轮激烈竞演,最终,选手陈博文凭借一首《对爱渴望》登上冠军宝座,并获得价值17万元的超级奖励。

根据比赛规则,冠军陈博文直接晋级全国总决赛,而另一名晋级全国总决赛的名额则是由网友线上投票决定。歌迷可通过“温莎KTV量贩杭州”的公众号平台进行投票,进入决赛与否完全取决于歌迷的投票数。

不如跳舞

杭城8月将迎来首届国际舞蹈周

实习生 朱嘉良 记者 张向芳

JUST DANCE! 不如跳舞! 8月1日至6日,西溪天堂艺术中心将迎来杭州首届国际舞蹈周。

在7月16日下午举行的舞蹈周发布会上,中国舞蹈家协会理事、中国现代舞之父曹成渊,杭州歌剧舞剧院院长、浙江省舞蹈家协会主席崔巍,北京舞蹈双周和广东现代舞周节目总监张月娥,以及著名独立戏剧制作人张渊受邀出席,并进行了“舞蹈对话生活”的主题论坛。

舞蹈周包括“国际展演”、“X单元”及“舞林圈”三大板块。在“国际展演”单元,有6场国际最IN的舞蹈作品展映,艺术家分别来自挪威、芬兰、匈牙利、日本、中国。这些精致的舞蹈作品,将给观众带来全新的视野和艺术体验。

展映舞蹈作品中,有中国谢欣的《一撇一捺》,融合东西方音乐,观赏性、可看性极强,是第48届芬兰库奥皮舞蹈节(北欧国家最重要的舞蹈艺术节之一)邀请作品。来自匈牙利的《兄弟》,作品灵感来自中国《道德经》,融合街舞、武术等肢体动作,灵活多变、幽默风趣。日本先锋艺术界的领先人物之一梅田宏明的《叠》,也将展现意境之美。

另外两个板块互动性较强,是舞蹈爱好者的狂欢。

没有人在乎你跳得好不好,只要跳起来就行。



追完《人民的名义》追《军师联盟》 杭州银行文创客户作品强势霸屏

本报讯(记者 张向芳)《军师联盟》又名《大军师司马懿》自优酷、江苏卫视、安徽卫视开播以来,一直好评如潮,开播短短几天,在豆瓣便已获高分。《军师联盟》中大量的打戏和大规模的战争戏,全部坚持真人出演不用替身,剧组能以“真实”为准则,以正剧的“风骨”坚守品质,如此种种已然为《军师联盟》的良心、精品打下了坚实基础。

“磨刀不误砍柴工”,长达5年的磨砺,总投资高达4亿元,如此高投入、长

跨度的影视作品离不开资金支持,制作方在拍摄过程中了解到杭州银行科技文创金融事业部有专门针对影视项目的口碑最佳的金融产品,便向银行提出了合作意向。科技文创金融事业部及时跟进,深入剧组、探班、尽调,在对整个项目进行全面分析后,基于对整个项目的看好,对企业予以了信用贷款支持,帮助企业顺利进行拍摄。

杭州银行作为国内较早涉足影视行业等文化创意类行业的金融机构,

在杭州市文创办的支持下,不断探索创新,走出了一条专业专注的创新服务之路。2017年至今,杭州银行文创客户的热门作品占领了大小荧屏,除了《军师联盟》,口碑爆棚的反腐正剧《人民的名义》、连续剧《鸡毛飞上天》、《漂洋过海来看你》,综艺节目《吐槽大会》、《来吧冠军》、《熟悉的味道》,以及电影《爱乐之城》、《绝世高手》等爆款项目背后都有杭州银行信贷支持的身影。

文艺群“一起文艺群”邀20位群友看越剧 来自“梁祝故里”的《梁祝》会有什么别样滋味?

记者 姜雄

盛夏之夜,听一场贴心贴耳的越剧纳个凉如何?

“一起文艺群”又给戏迷发福利啦:经典传统越剧《梁祝》和《何文秀》门票各10张。

这两场越剧均由宁波鄞州越剧艺术传习中心带来。“鄞越”创建于1969年,近半个世纪以来,剧团演出了众多不同题材的剧目,多次获得各类大奖。虽然只是一个区县级剧团,但是鄞越艺术追求严谨,舞台风格清新,唱腔流派纷呈,演员阵容整齐,常年活跃在江浙沪,并且走向全国,在北京、天津、香港、深圳都有演出,深受戏迷喜爱。

《梁祝》的故事,大家耳熟能详,是中国四大民间故事之一,被外国人称作“东方的罗密欧与朱丽叶”。世人皆知梁山伯和祝英台的故事,但是,却未必知道他们的故事与鄞州有着特殊的渊源。民间相传,鄞州是“梁山伯”的故里,至今,鄞州还保留着梁山伯墓。由“梁祝故里”的越剧团来唱《梁祝》,味道有什么不一样,戏迷们可到现场品味一番哦。

《何文秀》则讲的是一个书生与恶霸之间故事。整个故事情节跌宕起伏,简直跟现在流行的美剧有得一拼:书生何文秀与恶霸张堂之间,经历了一系列的恩怨情仇,何文秀几次绝处逢生,最终柳暗花明,让张堂得到了应有的下场。

值得一提的是,饰演何文秀的是国家一级演员、著名的尹派小生任志莲。她的唱腔韵味十足,表演自然洒脱,既保留了“尹派”的演唱特色,又根据自己的特长进行创新。曾荣获浙江省第七、第十届戏剧节优秀表演奖;浙江省“越剧新十姐妹”大赛优秀演员奖。



想看的赶紧发微信到“一起文艺群”抢票哦!

越剧《梁祝》 演出时间:8月25日晚 19:15
越剧《何文秀》 演出时间:8月26日晚 19:15
演出地点:浙江胜利剧院

皇马青训营来到杭州

本报讯(记者 李琛)热汗淋漓的暑假,一年一度的皇家马德里基金会足球青训营再度来袭! 莱茵体育又一次将纯正的皇马血统带到中国,给中国的小球迷带来一场足球盛宴。

昨天下午,2017皇家马德里基金会足球青训营杭州站开营仪式在杭二中滨江校区热闹举行。皇马基金会青训营技术总监 Pablo 介绍说,本次训练营的教练均为皇马在职教练,执教于皇家马德里俱乐部青年队,具有国际一流的执教水平。这种倾尽心血的教练安排,旨在将纯正的皇马血统带入中国,给中国的小球员带来国际一流的足球训练体验。

为了让球迷们零距离走进皇马,今年的青训营还特别设置了海外专场。国内两场训练营评选出的优秀学员将有机会前往西班牙马德里青训基地“皇马体育中心”进行训练,做齐达内的再传弟子。更有机会在伯纳乌球场现场观看皇马对阵巴塞罗那的比赛,与皇马传奇巨星亲密接触。

杭州两支围甲队 主场都不太顺

本报讯(记者 廖旭钢)昨天下午,全国围棋甲级联赛第十轮,主场作战的苏泊尔杭州队和云林决破队在高温中走得都不太顺——前者在与珠海队的战斗中两胜两负,韩国天王级外援朴廷桓幸运地在主将战中捡了个漏,为主队挽回“主将胜”的两个积分;后者则被目前的领头羊山东队0:4剃了光头。

朴廷桓在与珠海主帅唐韦星的战斗中赢得非常惊险,本来执黑大龙都快被绞杀饮恨了,结果对手后半盘出了个大勺子,让朴廷桓逃出生天;一向表现平稳的连笑则在快棋赛中不敌客队谢尔豪,如果不是队友李钦诚的临危不乱,苏泊尔队差点就颗粒无收了。

另一方面,上轮侥幸从柯洁领衔的厦门队中偷得一分的杭州云林决破队,此番面对联赛领头羊输得毫无脾气,四台棋手全被击败,山东队以范廷钰、江维杰、周睿羊等人组成世界冠军全明星阵容,比柯洁的厦门队还要难缠。

这是两支杭州围甲队“三连主”的第二轮。明天,苏泊尔主场迎战聂老率领的江西队;云林决破队则要面对水平差不多的河南队,赢下比赛,对他们能否顺利保级将非常重要。

笕桥白石社区开英语课 把“芝麻街”明星给请来了

本报讯(记者 廖旭钢)还记得笕桥白石社区,把原本堆杂物的楼房架空层改造成居民图书馆的事吗? 这个被取名为“心灵书屋”的小书舍,投入使用后受到了民众的一致好评。而到了暑假,那里更成为社区孩子们业余活动的课堂。

近日,白石社区为孩子们开办了暑期英语课,受到家长们的欢迎。而为了让孩子们对英语产生兴趣,社区邀请的英语培训师,穿上厚厚的“毛衣”,装扮成动画片《芝麻街》里的角色给孩子上课。从现场来看,这种教学的效果很好,孩子们可以用很短的时间,用刚学会的单词来进行自我介绍。

社区工作者表示,为孩子拥有更丰富的暑期生活,同时也尽量减少他们意外的可能,社区正在积极联系周边的培训机构,到“心灵书屋”里给孩子上体验课。在接下来的一个多月时间里,他们已经为社区孩子排好了丰富的课程,从学校辅导类到手工体验类都有,孩子开心家长满意,对他们来说是构建和谐社区的重要一环。

好彩头

中国体育彩票超级大乐透第17082期开奖公告
开奖日期:2017年7月17日
本期全国销售金额:195165466元

本期出球顺序:21 05 25 13 20 08 09
本期开奖号码:05 13 20 21 25 08 09

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	10000000元	20000000元
二等奖	42注	193952元	8145984元
三等奖	23注	116371元	2676533元
四等奖	437注	7896元	3450552元
五等奖	160注	4737元	757920元
六等奖	25408注	200元	5081600元
合计	9488注	100元	948800元
一等奖	477914注	10元	4779140元
二等奖	179078注	5元	895390元
三等奖	4760179注	5元	23800895元
合计			76536814元

3905756158.91元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2017年9月15日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票浙江省20选5 第17191期开奖公告
开奖日期:2017年7月17日 本期开奖号码:01 03 09 10 12
本期销售金额:156050元 本期出球顺序:09 01 03 10 12
本期中奖情况

奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	2注	19407元
二等奖	308注	50元
三等奖	4450注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2017年9月15日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列3第17191期开奖公告
开奖日期:2017年7月17日 本期浙江销售金额:1302522元
本期开奖号码:9 7 8

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	279注	1040元	290160元
组选3	0注	346元	0元
组选6	804注	173元	87192元
合计	783注	—	377352元

7457434.80元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2017年9月15日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列5第17191期开奖公告
开奖日期:2017年7月17日 本期全国销售金额:9113164元
本期开奖号码:9 7 8 7 2

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	8注	100000元	800000元
二等奖	8注	—	800000元
合计	8注	—	800000元

264401696.74元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2017年9月15日,逾期作弃奖处理。